



Országgyűlési képviselő

Iromány száma: **K/5947.**

Benyújtás dátuma: **2019-04-26 14:15**

Parlex azonosító: **1FF1STLH0001**

Címzett: **Kövér László, az Országgyűlés elnöke**

Benyújtó: **Bana Tibor (Jobbik)**

Tisztelt Elnök Úr!

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. törvény 42. § (8) bekezdése alapján írásbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani

Az írásbeli választ igénylő kérdés címzettje: **Dr. Kásler Miklós, emberi erőforrások minisztere**

Az írásbeli választ igénylő kérdés címe: "**Az Egyszülős Központ a saját honlapján miért tünteti fel a Generációk társasjátéka rendezvényét az államilag támogatott Kapcsolj ki programon belül?**"

Tisztelt Miniszter Úr!

2019.04.23-i válaszában az általam feltett írásbeli kérdésekre nem sikerült érdemi választ adnia, ezért kicsit konkrétan megfogalmazva fordulok Önhöz. Mint korábban kifejtettem Önnek, az Egyszülős Központ nem volt hajlandó válaszolni sem Herpergel Róbert debreceni önkormányzati képviselő írásbeli megkeresésére, sem pedig nekem mint országgyűlési képviselőnek. Sokkal könnyebben és gyorsabban a végére érhetnénk ennek a témának, ha az Egyszülős Központ szóba állna velünk, Ön pedig teljes egészében megválaszolná a feltett kérdéseket. Ön az előző válaszában elismerte, hogy a Generációk társasjátéka nem része a Kapcsolj ki! programnak, de arra már nem válaszolt, hogy akkor az Egyszülős Központ miért tünteti fel a Kapcsolj ki! programon belül a Generációk társasjátéka nevű rendezvényt?

Tisztelt Miniszter úr!

Kérem, hogy ne próbálja meg úgy beállítani a Kapcsolj ki! programot érintő kérdést, mintha támadnánk az egyszülős családoknak szervezett programokat, mert az Ön által adott választ figyelembe véve ez minimum érdekes meglátás. Emlékeztetném, hogy a Jobbik volt az a párt, amelyik több alkalommal szót emelt az ellen, hogy a kormány számtalan családtámogatási intézkedése diszkriminálja az egyszülős családokat – például a diákhitel elengedése nem érinti a gyermeküket egyedül nevelő férfiakat. Esetemben különösen elképesztőnek tartom vagdalkozását.

Külön szeretném felhívni a figyelmét arra, hogy válaszában legyen kedves kizárólag a kérdésem tárgyára szorítkozni:

Az Egyszülős Központ a saját honlapján miért tünteti fel a Generációk társasjátéka nevű rendezvényét az államilag támogatott Kapcsolj ki! programon belül? Mi ennek az oka?

Várom mindenre kiterjedő, mihamarabbi válaszát!

Budapest, 2019. április 26.